

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ БАКАЛАВРСЬКОГО РІВНЯ
«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ» ЗА
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 072 «ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА
ТА СТРАХУВАННЯ»
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ
МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО

В умовах кризових явищ в економіці, дефіцитності централізованих фінансових ресурсів ефективна реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, організації платіжних систем, бухгалтерського обліку виконання бюджетів, звітності у значній мірі залежить від якісної підготовки кадрів для органів оперативного управління державними фінансовими ресурсами.

Тому освітньо-професійні програми підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування повинні бути спрямовані на отримання і закріплення теоретичних знань, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь, формування та розвиток у студентів компетентностей щодо прийняття самостійних рішень в умовах конкретної професійної ситуації, оволодіння сучасними методами та формами організації управління фінансовими ресурсами.

Аналіз освітнього контенту рецензованої освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів, які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм. Отже, наявність цього дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами дослідження проблематики організації фінансів та управління ними; сприяє формуванню загальної культури та професійної етики та створює передумови для набуття якостей соціально зрілої особи - громадянина, працівника фінансових органів і інституцій.

Зазначимо, що структура освітньо-професійної програми в повній мірі реалізує компетентнісний підхід, включає відповідну теоретичну та практичну підготовку студентів за профілем програми. Важливо те, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії завдяки опануванню значної кількості навчальних дисциплін за вибором студента.

Консультації та обговорення змісту підготовки бакалаврів сприяло введенню в навчальний план дисциплін, пов'язаних з організацією діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування в умовах розширення децентралізації та впровадження елементів адміністративної реформи.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування», що реалізується в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського, забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Начальник Управління
Державної казначейської служби
України у м. Кременчук
Полтавської області



С.В. Лощенко